

黑龙江大庆市杜蒙县警察骚扰多位法轮功学员

【明慧网】从2023年3月份开始就有好几家法轮功学员家被警察骚扰，多数法轮功学员没配合他们，不让警察犯罪。

2023年4月12日，片警刘旭带一警察上法轮功学员兰文华开的商店，没经兰文华允许就给她照相，兰文华不让照，还要了手机号，兰文华告诉警察们以后不要再来了。

2023年4月13日下午法轮功学员高淑贤居住片警给她丈夫打电话，她丈夫正在外面打麻将，问高淑贤是否在家，她丈夫说在家。不一会，警察就来高淑贤家敲门，高淑贤把门打开，让他们进来，高淑贤给两个警察讲大法真相。他们问高淑贤每天都干什么，高淑贤说，遛弯、购物、做家务。又说几句，两人就走了。

2023年4月13日，法轮功学员李众夫居住地片警给他儿子打电话，问他爸妈最近是否出门，他说：我爸妈都70多岁了，上哪出门？在家遛弯时间长了，腿还疼呢。警察还要上家，儿子没配合他们。◇



你知道吗？

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。所有法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。海外有很多关于法轮功的正面报道。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。◇

黑龙江省法轮功学员被迫害简讯

黑龙江密山市法院将对隋桂兰非法开庭的情况

密山法院在4月11日上午9点对隋桂兰非法开庭。表面原因是隋桂兰在法庭上身体出现了状况没有开庭。邪恶定于4月21日（下周五）上午9点开庭，法院拟定视频开庭，被律师及当事人拒绝。

黑龙江省哈尔滨市双城区韩甸镇工程号村王继武被绑架后续情况

黑龙江省哈尔滨市双城区韩甸镇工程号村法轮功学员王继武因修炼法轮大法，于2023年4月4日晚6点到7点在哈尔滨他家租住的小区门口和他妻子下班回来时被双城区站前派出所绑架，现被非法关押在双城拘留所。这是王继武被双城区站前派出所第三次绑架。

到4月19日止，王继武已绝食抗议非法关押16天了。双城看守所每天都给他灌食迫害，人已经很瘦。派出所打算把他的案子交到检察院。继续迫害。

黑龙江尚志市法轮功学员刘尚坤在上海被绑架情况

对上海市宝山区公安分局国保科绑架黑龙江尚志市苇河林业局法轮功学员刘尚坤一文的补充如下：

在2023年3月7日对租住在宝山区罗店镇美平路500弄15号1601室刘尚坤家非法抄家时，抢走的物品有：《转法轮》两本，亚马逊电子书两部，苹果笔记本一部，苹果手机两部，三星手机两部，苹果平板一部，锤子手机两部，移动硬盘一个。在2023年4月3日释放刘尚坤时，除两本大法书和两本亚马逊电子书，移动硬盘一个未归还外，其它都已归还。刘尚坤现已回家。

曝光黑龙江省哈尔滨市双城区教育局副局长张来滨

黑龙江省哈尔滨市双城区教育局副局长张来滨，在微信工作群中

发链接，向各个学校布置任务，让所有的老师签名反对法轮功。

黑龙江大庆法轮功学员谢殿红、王艳芹在海南省海口被绑架

黑龙江大庆法轮功学员谢殿红、王艳芹，一个月前，在海南省海口市秀英区，被警察绑架到洗脑班，请知情者补充详情。

黑龙江哈尔滨法轮功学员刘玉环被绑架

哈尔滨法轮功学员刘玉环，3月7日，在南岗区讲真相，被不明世人录像恶告到派出所。3月11日，刘玉环被大成派出所抄家绑架，现在情况不明。

黑龙江哈尔滨市法轮功学员王亚彬失联

哈尔滨市原住南岗区、后住香坊区绢纺厂法轮功学员王亚彬失联。

黑龙江省大庆市龙凤区法轮功学员赵丽被非法维持原判

2023年3月16日，大庆市中级人民法院对大庆市龙凤区法轮功学员赵丽女士二审视频开庭，庭审结束，没有直接宣判。现得知，二审结果，非法维持原判一年半。

黑龙江齐齐哈尔市法轮功学员李振忠疑被劫入洗脑班

被非法关押泰来监狱的齐齐哈尔市法轮功学员李振忠，释放日期是4月7日。

家属在4月7日去泰来接他，泰来监狱人员说释放的日期是4月17日，判决书上面打错了！齐齐哈尔市正在办非法洗脑班，怀疑李振忠会不会被劫持到洗脑班？望其家人到当年对其非法判刑的法院，询问具体释放日期。

黑龙江政法委610顾松海及杨波办洗脑班迫害法轮功学员

黑龙江省政法委610顾松海及杨波五人流窜七台河市看守所在七台河山湖宾馆办洗脑班。◇

黑龙江五常市法轮功学员赵庆平女士遭枉判六年

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）黑龙江省哈尔滨五常市法轮功学员赵庆平女士，二零二二年七月被绑架，日前被哈尔滨阿城区法院非法判刑六年，非法处罚金两万元。赵庆平决定上诉。

赵庆平现年 51 岁，原哈尔滨华雨制药集团有限公司职工，家住五常市冲河镇永丰村民富屯。她于一九九七年开始修炼法轮大法，一九九九年中共迫害法轮功后一度放弃修炼，二零零三年她重新走入大法修炼。

二零二二年七月十九日晚八点多，赵庆平和她婆婆在家中被警察绑架、抄家。她婆婆当晚被放回。赵庆坪被劫持到哈尔滨市非法关押。之后，赵庆平被五常市检察院非法批捕。

据悉，参与此次迫害的始作俑者是五常市小山子镇派出所警察。



赵庆坪的婆婆和一位法轮功学员在五常市街里往车上发真相资料时，被小山子派出所警察发现、跟踪。赵庆坪的婆婆平时和小儿子一起生活，居住处辖区所属派出所是崇仁派出所。于是小山子派出所警察通知崇仁派出所警察介入跟踪赵庆坪的婆婆。崇仁派出所所长赵强伙同赵庆坪住处辖区所属的启智派出所警察，在七月十九日晚闯到赵庆坪

的家绑架了婆媳两人。所以参与此次迫害的是三个派出所。

二零二三年三月十三日，赵庆平遭哈尔滨市阿城区法院非法庭审。律师为她做了有理有据的辩护，指出修炼法轮功在中国是合法的，法轮功书籍、印刷品也是合法的，警察非法抄查的所有物品均属合法私人物品，要求无罪释放赵庆平。法庭当庭没有做出判决。

近日获知，赵庆平被阿城区法院非法判刑六年。赵庆平决定上诉。◇

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

4·25 万人和平上访的直接原因：天津警察抓人打人拒不放人

【明慧网】24 年前，1999 年 4 月 25 日，在北京万名法轮功修炼者自发到中南海边上的信访办和平上访，要求释放在天津被当地警察暴力抓捕的 45 名法轮功学员，并要求当局允许法轮功书籍合法出版，给予法轮功修炼民众一个合法的炼功环境。4·25 上访，展示了法轮功学员和平理性的境界及维护正义良知的道德勇气。

4·25 上访的直接原因：天津警察抓人打人，拒不放人

中共迫害在先，法轮功学员依法上访在后。中共对法轮功的打压在 1996 年就已经开始。1996 年 6 月 17 日《光明日报》发表评论文章，诋毁法轮功。之后新闻出版署禁止出版发行《转法轮》、《中国法轮功》等法轮功书籍。

1999 年 4 月 11 日，科痞何祚庥在天津教育学院的《青少年科技博览》杂志上发表文章，诽谤法轮功。天津一些法轮功学员认为有



图：1999 年 4·25 万人上访，自始至终上访现场秩序井然，展示了法轮功学员和平理性的境界及他们维护正义良知的道德勇气。

必要向有关方面澄清事实真相，才前往天津教育学院及其它相关机构反映实情。然而，天津市公安局动用防暴警察殴打反映情况的法轮功学员，导致有的法轮功学员流血受伤，45 人被抓捕。

法轮功学员的上访和平理性

法轮功学员的上访和平理性，既没有大声喧哗，更没有阻塞交通。对中南海，他们既没有“围困”，更没有“攻击”，他们只是依法集体到信访办公室上访，而该

办公室在中南海附近。中共江泽民集团为迫害法轮功，把法轮功学员的依法上访诬陷为“闹事”、“围攻中南海”，这是栽赃陷害。

即使没有 4·25，中共这样一个与民为敌的邪党和江泽民这样一个嫉妒成性的独裁小丑，还是会寻衅发动迫害。中共的本性就是“假、恶、斗”，中共的历史就是一部内斗外整的历史。从它的出生到今天，中共对中国人的迫害从未停歇。◇